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Τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο εξεπροσώπησε ο Σεβ.

Μητροπολίτητης  Καρπάθου και Κάσου κ. Αμβρόσιος ο οποίος και συνιερούργησε με

τον Σεβ. Ποιμενάρχη μας, ενώ στο Ιερό Βήμα συμπροσευχήθηκε ο Σεβ.

Μητροπολίτης και πνευματικό τέκνο του εκλιπόντος Ιεράρχη, Περιστερίου κ.

Χρυσόστομος. 

Μεταξύ των πιστών συμπροσευχήθηκαν οι Δήμαρχοι Ερμούπολης και Ποσειδωνίας

κ.κ. Δεκαβάλλας και Μακρυωνίτης, ο Αντινομάρχης Κυκλάδων  κ. Νικήτας

Γρυπάρης, ο πολιτευτής της Νέας Δημοκρατίας Ηλίας Γαβιώτης, ο Επίτιμος

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ερμούπολης Αντώνης Μαρκουλής και ο

εισαγγελεύς Εφετών κ. Ιωάννης Τσαγκρουνής.

Προ της απολύσεως του Μνημοσύνου ο Σεβ. Μητροπολίτης Καρπάθου κ. Αμβρόσιος 

αφού ετόνισε ότι αποτελεί δι αυτόν τιμή η παρουσία του ως εκπροσώπου του

Οικουμενικού Πατριάρχη στο ετήσιο Μνημόσυνο του αοιδίμου Ιεράρχη αναφέρθηκε 

στην ανεκτίμητη προσφορά του Γέροντος Εφέσου στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και

ιδιαιτέρως στον υπό την πεφωτισμένη καθοδήγηση του Οικουμενικού Πατριάρχη

πραγματοποιούμενο Διαχριστιανικό διάλογο  και ότι ο απροσδόκητος θανατός του

στέρησε την μεγάλη Διαχριστιανική Κοινότητα από την πολύτιμη παρουσία και

γόνιμη προσφορά του στον διάλογο αυτόν.

Ευχαρίστησε τον Σεβ. Ποιμενάρχη μας για την φιλοξενία και του ευχήθηκε υγεία

και μακροημέρευση.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος  στην σύντομη οφειλετική αντιφωνησή του

ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη για την πατρική του

ευλογία ώστε να παραστεί στην Θεία Λειτουργία και στο Μνημόσυνο ο Σεβ. κ.

Αμβρόσιος, εξέφρασε την πνευματική του χαρά για την συνιερουργία, και  μάλιστα

για τον λόγο ότι την Σύρο και την Κάσο  τις συνδέουν, όπως χαρακτηριστικά

είπε,<< δεσμοί αίματος >>,  μετά την άφιξη στην Ερμούπολη με την καταστροφή

της Κάσου μεγάλου αριθμού Κασίων μεταξύ των οποίων οι μεγάλοι ευεργέτες  της

Ερμούπολης αλλά και του Ναού του Αγ. Νικολάου Νικόλαος και Μηνάς Ρεθύμνης.

Εδήλωσε στον Σεβ. κ. Αμβρόσιο , ότι θα είναι πάντοτε ευπρόσδεκτος στην

Ερμούπολη και τέλος υπεγράμμισε , ότι είναι τιμή για την Σύρο να κρατεί στην

χοική αγκάλη της τον Μητροπολίτη Χρυσόστομο ο οποίος αγάπησε την Σύρο,

ευεργέτησε το Νοσοκομείο, Συλλόγους , Σχολεία και Ναούς της και ο λαός της

Σύρου αντιπελαργήσας τον αγάπησε και τον σεβάστηκε . 

Άρχισαν σε όλες τις ενορίες της Μητροπόλεως οι Χριστιανικές Ομάδες και ο

Σεβασμιώτατος  κ. Δωρόθεος εζήτησε την βοήθεια των εκπαιδευτικών , γονέων 

και  των συνεργατών Κατηχητικών.

Άρχισαν στην Ανω Μερά Μυκόνου και στον φιλόξενο χώρο της Ιεράς Μονής

Θεοτόκου Τουρλιανής οι Κύκλοι Μελέτης Αγίας Γραφής υπό τον κ. Μάνο

Κουμπαρέλη.
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Υλικό εξοπλισμού απέστειλε η Ιερά Μητρόπολη στο νεόφυτο Κέντρο Πνευματικής

Οικοδομής του Ενοριακού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κάτω Χώρας Σερίφου,

το οποίο εγκαινίασε ο Σεβασμιώτατος στις 29 Ιουλίου τρέχοντος έτους.

Τον μήνα Σεπτέμβριο την Ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως επεσκέφθησαν 5.700

χρήστες του διαδικτύου.

Με επιστολή όπως κάθε χρόνο προς όλα τα Σχολεία Μέσης και Κατωτέρας

εκπαίδευσης  δια των προισταμένων τους ο Σεβασμιώτατος εξεδήλωσε την

συμπαραστασασή  του, με ποιμαντική διάκριση, προς τους μαθητές  ή οικογένειες

μαθητών οι οποίοι αντιμετωπίζουν οικονομικά και άλλα προβλήματα.

Ευχαριστήριες συγκινητικές επιστολές καταφθάνουν στον Σεβασμιώτατο, σαν

Πρόεδρο της Διοικούσης Επιτροπής, για λογαριασμό του Ιερού Ιδρύματος

Ευαγγελιστρίας Τήνου από τις οικογένειες των πυροπαθών της Ιεράς Μητροπόλεως

Ηλείας οι οποίες άρχισαν να λαμβάνουν την υπό του Ιερού Ιδρύματος

αποστελλομένη  μηνιαία οικονομική βοήθεια.

Την Πέμπτη ο Σεβασμιώτατος μεταβαίνει στην Μύκονο προκειμένου την

Παρασκευή το πρωί να τελέσει θυρανοίξια Ιερού Παρεκκλησίου . Το απόγευμα της

Παρασκευής 19 Οκτωβρίου θα χοροστατήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του

Αγίου Γερασίμου.

Το πρωί του Σαββάτου 20 Οκτωβρίου θα ιερουργήσει στον εορτάζοντα Ιερό Ναό

του πολυούχου της Μυκόνου Αγ. Αρτεμίου, ενώ το απόγευμα θα τελέσει

Αρχιερατικό Εσπερινό στον Μητροπολιτικό Ναό της ΜεγάΛης Παναγιάς.

Την Κυριακή 21  Οκτωβρίου με την συμπλήρωση 40 ημερών από την εις Κύριον

εκδημίας του μακαριστού Πρωτοπρεσβυτέρου Μιχαήλ Χαστά, Αρχιερατικού

Επιτρόπου Κέας και υποδειγματικού κληρικού, θα τελεσθεί στον Ιερό

Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού ( Δημοτικιά ) Ιουλίδας Κέας  Αρχιερατική

Θεία Λειτουργία και 40νθήμερο μνημόσυνο  υπέρ αναπαύσεως της μακαρίας ψυχής

του, χοροστατούντος του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Δωροθέου Β΄.
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